

DICHIARAZIONE PER DETRAZIONE FISCALE

DETRAZIONE FISCALE 65% [Legge di stabilità 2016 (Legge n. 208 del 28/12/2015)] -

CALDAIE A GAS

Marchio Commerciale	Famiglie prodotto	
Chaffoteaux	TALIA GREEN SYSTEM HP	PIGMA GREEN EXT
	PHAROS ZELIOS	PIGMA GREEN IN
	PHAROS GREEN	PIGMA GREEN IN SYSTEM
	NIAGARA C GREEN	ALIXIA GREEN IN
	SERELIA GREEN	MIRA ADVANCE
	URBIA GREEN LINK	MIRA ADVANCE LINK
	URBIA GREEN	URBIA ADVANCE LINK
	TALIA GREEN SYSTEM	MIRA ADVANCE SYSTEM
	PIGMA GREEN LINK	PIGMA ADVANCE
	PIGMA GREEN	PIGMA ADVANCE IN
	INOA GREEN	PIGMA ADVANCE EXT
	INOA GREEN IN	PIGMA ADVANCE IN SYSTEM
	CX GREEN	NIAGARA ADVANCE
	INOA S	

La Società Ariston Thermo SpA **dichiara** che le caldaie a gas, sopra elencate, soddisfano i requisiti tecnici specifici indicati nel Decreto Ministeriale del 19/02/2007 "Disposizioni in materia di detrazioni per le spese di riqualificazione energetica del patrimonio edilizio esistente, ai sensi dell'articolo 1, comma 349, della legge 27 dicembre 2006, n. 296" [G.U. n. 47 del 26/02/2007] e successive modificazioni e integrazioni.

Requisiti:

- l'efficienza energetica stagionale per il riscaldamento d'ambiente è ηs ≥90% (l'efficienza è quindi pari alla classe A di prodotto prevista dal Regolamento delegato (UE) 811/2013)
- il rendimento termico utile riferito al potere calorifico inferiore a carico pari al 100% della potenza termica utile è \geq 93 + 2 log Pn

I prodotti menzionati soddisfano pertanto i requisiti per l'accesso alle detrazioni fiscali previste dalla Legge Finanziaria 2007 e successive modifiche.

Luogo e data

Fabriano (AN), 29.06.2021

<u>Firma</u>

Angelo Mancini

ARISTON THERMO S.p.A.

Viale Aristide Merloni, 45 60044 FABRIANO (AN) ITALIA C.F. e P.IVA 02853230429

(Certif. & Regulation Sr Manager)

Ariston Thermo SpA

Viale Aristide Merloni 45 60044 Fabriano (AN) T: (+39) 0732 6011 F: (+39) 0732 602331 aristonthermo@pec.aristonthermo.com